
 ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ - Α.Κ.Ε.  ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   04-12-2025   με   αριθμό   1630/ 126  Ερώτηση  και  Αίτηση  
            Κατάθεσης  Εγγράφων  του  Βουλευτή  κ.  Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/27924-γ’ από 17-12-2025, 7017/4/27869-γ’ από      
24-11-2025 και 7017/4/27864-γ’ από 18-11-2025 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς                 
1629/ 125 από 04-12-2025, 941/ 72 από 07-11-2025 και 875/ 65 από 05-11-2025 
Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι,               
οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου              
Ελληνικής Αστυνομίας μεριμνούν διαρκώς, προκειμένου οι εγκαταστάσεις των εκάστοτε 
λειτουργούντων Τμημάτων Δοκίμων Αστυφυλάκων (Τ.Δ.Α.) να καλύπτουν τις ανάγκες 
εκπαίδευσης και φιλοξενίας των δοκίμων που φοιτούν σε αυτά. Υπό το πρίσμα αυτό                     
και πριν την έναρξη έκαστης εκπαιδευτικής περιόδου, πραγματοποιούνται εργασίες 
συντήρησης στους χώρους αυτών, ενώ σε κάθε περίπτωση τυχόν ανακυπτουσών                 
αναγκών - προβλημάτων, εκδηλώνονται οι αναγκαίες και ενδεδειγμένες βελτιωτικές 
παρεμβάσεις για την άμεση διευθέτησή τους. Αξίζει δε να επισημανθεί ότι, στην κατεύθυνση 
της ισόρροπης κατανομής του συνόλου των δοκίμων Αστυφυλάκων και της μείωσης                      
αυτών στα ήδη λειτουργούντα Τ.Δ.Α., έχουν δρομολογηθεί οι προσήκουσες ενέργειες                    
για τη δημιουργία νέων στην Καστοριά και την Αμφίκλεια, που αναμένεται να συμβάλλουν 
ουσιαστικά στον ως άνω σκοπό. 

Κατόπιν αυτών, υπενθυμίζεται ότι, με γνώμονα την περαιτέρω αναβάθμιση των 
εγκαταστάσεων του Τ.Δ.Α. Ξάνθης, υφίσταται σχεδιασμός για την ανακαίνιση χώρων αυτού  
-συμπεριλαμβανόμενων των αθλητικών εγκαταστάσεων-, ώστε να αυξηθεί η δυναμική 
φιλοξενίας του και παράλληλα, να δημιουργηθούν πρόσθετοι χώροι μελέτης. Σημειωτέον                
δε ότι, οι εν λόγω επισκευαστικές παρεμβάσεις θα οριστικοποιηθούν, κατόπιν επιτόπιας 
αυτοψίας αρμόδιων μηχανικών της Διεύθυνσης Υποδομών και Τεχνικών Μέσων του 
Αρχηγείου και θα υλοποιηθούν με πιστώσεις στο πλαίσιο του προϋπολογισμού εξόδων                  
του αρμόδιου Ειδικού Φορέα της Ελληνικής Αστυνομίας. Επιπρόσθετα, γίνεται μνεία ότι,                 
για το εν λόγω ζήτημα δεν έχουν προκύψει στοιχεία πειθαρχικών παραπτωμάτων και                   
ως εκ τούτου, δεν έχει διαταχθεί ή διενεργηθεί τυχόν διοικητικός έλεγχος. 
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- 2 -  Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη λειτουργεί                  
με απόλυτη διαφάνεια και σεβασμό στις κοινοβουλευτικές διαδικασίες, τηρώντας                             
τα οριζόμενα στις διατάξεις του Κανονισμού της Βουλής. 
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